
DECLARATIA I'RIVIND CONDUITA ETICA SI NEIMPLTCENEN iX
PRACTTCT FRAUDULOASE $r DE CORIJPERE (F3.4)

Data: 18.02.2019
Licitalia nr,: 2 I 005 3 1 B

Invitalie la licitalia : lrttps:i/achizitii.md/ru/public lte:nderl2l0053 I B
Alternativa nr.: nu se aplicd
Cdtre.' Directia Asistenti Sociali si Protectia Fannilirsi a Primiriei mun, Biilti

" DAAC-AuLtotest" SIU confirmd prin prezenta cd:

l. Nici unul clintre angajalii, companionii, agr:nlii, aclionarii, cor-rsultan{ii,
parlener:ii nogtri sau rudele sau asocia{i ai lor nu este in rela{ii care ar fi pr-rtr-rt

considerate ca un conflict de interese, conform prevederilor din documentele cle

licitalie, punctul IPO4,
2. In cazu.I in cat'e vom afla despre faptul unr-ri cor-rflict potenfial, vr)]t.r

raporta iu ed i at inforrla{i a respectivd c dtre autoritate a contractantd..
3. Nici unul dintre angajalii, companionii, agen!ii, aclionarii, consultan{ii,

parlenerii nogtri sau ludele sau asocialii ai lor nu a fitst angajat in practlci de
corupere, escrocherie, complotare, constringere sau alte practici anticoncurenliale
in procesul plegdtirii ofertei din cadrul prezentei licite4ii, conform plevederilor. clin
documentele de licitalie, punctul IPOB.

4. in legdtur'5" cu plocedura respectivd de licitalie gi cu olice conrracr care,
eventual, ne va fi adjr,rdecat ca rezultat al acesteia. nul au fost, nici nu .ror tl
efectuate nici un f'el de plali cdtre angajalii, companionii, agenlii, aclionarii,
consultantii, partener"ii nogtli sau rudele 1or, care sint jmplicali in achrzilia publici,
implementarea contriactului gi aprobarea pldlilor contractuale in numele alltoritalri
contractante.

Funcfia in cadrul firmei: Directol vtnzari
Denumirea firrnei gi r;igiliu: "DAAC-Autotest" SRL

nre: Igor Lupascu


